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Αθήνα, 23/4/2013

Αριθμ. Πρωτ. 874  

ΠΡΟΣ ΕΟΠΥΥΔ/νση ΦαρμάκουΥπόψη Προϊσταμένης Κυρίας Γιώτας Λίτσα Κοινοποίηση:Πρό
εδρο ΕΟΠΥΥ
Κύριο Λευτέρη Παπαγεωργόπουλο 

Σε συνέχεια του με αριθμ. Πρωτ. 749/8-4-2013 εγγράφου μας και δεδομένου ότι εξακολουθεί
ο ΠΦΣ να γίνεται αποδέκτης καθημερινών παραπόνων από φαρμακεία για την καταχώρηση
και εκτέλεση αναλωσίμων Σακχαρώδη Διαβήτη  στην  ηλεκτρονική εφαρμογή e- ΔΑΠΥ, σας
αναλύουμε συνολικά τα προβλήματα και παρακαλούμε για την άμεση επίλυσή τους:

- Μενού Εισόδου: 
Η παρούσα αναζήτηση με μοναδικά κριτήρια τον ΑΜΚΑ ή την ημερομηνία δεν διευκολύνει
καθόλου το φαρμακοποιό και ουσιαστικά δεν έχει καμία χρησιμότητα, αφού δεν δίνεται η
δυνατότητα  στον φαρμακοποιό,  να ανατρέξει στις καταχωρήσεις που έχει
πραγματοποιήσει. Αυτό καθιστά απαραίτητη τη δημιουργία μίας ολοκληρωμένης λύσης για
την εμφάνιση όλων των καταχωρήσεων.
Προτείνουμε  στο αρχικό μενού να εμφανίζεται μία λίστα όλων των καταχωρήσεων που
έγιναν στην εκάστοτε περίοδο υποβολής, καθώς και μία λίστα όλων των περιόδων
υποβολής.

- Αυτόματη συμπλήρωση των πεδίων «Ασφαλιστικός Φορέας» και «ΑΜ ασφαλισμένου»
όταν πληκτρολογηθεί ο ΑΜΚΑ του ασφαλισμένου. Όλα τα στοιχεία υπάρχουν ήδη στις
βάσεις δεδομένων του ΕΟΠΥΥ αφού με αυτά τροφοδοτείται η ηλεκτρονική
συνταγογράφηση.

- Η μετάβαση από πεδίο σε πεδίο  να καθίσταται δυνατή με το πάτημα του πλήκτρου
ENTER, όπως επίσης πρέπει να γίνει μία σημαντική διόρθωση σε όσα πεδία έχουν στα
δεξιά τους το σύμβολο του ερωτηματικού (?): Όταν ο χρήστης χρησιμοποιήσει το
ερωτηματικό για αναζήτηση, πρέπει να παραπέμπεται απευθείας στη λίστα που επιθυμεί
χωρίς να μεσολαβεί η εμφάνιση του πίνακα με τις επιλογές αναζήτησης.
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- Στο πεδίο «Αναλυτικά Στοιχεία» στην επιλογή  Τύπος Αναλωσίμου, να καθίστανται
επιλέξιμοι μόνο οι κωδικοί είδους που αφορούν στο συγκεκριμένο τύπο αναλωσίμων και όχι
όλα τα αναλώσιμα.
Για παράδειγμα όταν επιλέγονται ταινίες μέτρησης σακχάρου 50 τμχ. πρέπει τα είδη που
εμφανίζονται στην αναζήτηση να είναι μόνο ταινίες μέτρησης σακχάρου με 50 τμχ.

- Άμεση ενημέρωση  όλων των   κωδικών barcode των αναλωσίμων καθώς ελάχιστοι είναι
αυτοί που αντιστοιχούν σε είδη που αυτή τη στιγμή κυκλοφορούν. Επίσης θα πρέπει να
γίνει ειδική μέριμνα στο θέμα ώστε να ζητηθεί από τις εταιρίες που εκπροσωπούν τα
προϊόντα αυτά να ενημερώνουν τον ΕΟΠΥΥ για οποιαδήποτε αλλαγή στον κωδικό barcode
των προϊόντων τους.

- Δυνατότητα πολλαπλασιασμού της ποσότητας μίας καταχώρησης ώστε αυτή να μη
χρειάζεται να επαναλαμβάνεται όταν για παράδειγμα έχουν συνταγογραφηθεί παραπάνω
του ενός τεμάχια ανά είδος.

- Δυνατότητα εκτύπωσης  στο τέλος κάθε μήνα (περίοδος υποβολής) μία συγκεντρωτική
κατάσταση όλων των καταχωρήσεων και των αναλωσίμων που χορηγήθηκαν στην περίοδο
αυτή.

 Η κατάσταση αυτή θα πρέπει να έχει τέτοια μορφή ώστε αφενός να εκπληρώνει όλες τις
απαιτήσεις του ΕΟΠΥΥ και αφετέρου να διαχωρίζει στο τέλος της τα αιτούμενα ποσά
σύμφωνα με την κατηγορία ΦΠΑ στην οποία ανήκουν (13 ή 23%) ώστε να χρησιμοποιούνται
ακριβώς αυτά τα ποσά για την έκδοση του τιμολογίου προς τον ΕΟΠΥΥ και την αποφυγή
λαθών.  Επίσης στις συγκεντρωτικές καταστάσεις που θα εκτυπώνονται πρέπει να
εμφανίζονται το ονοματεπώνυμο καθώς και ο ΑΜΚΑ του ασθενούς. Στις συγκεντρωτικές
αυτές καταστάσεις είναι απαραίτητο να μπορούν να γίνουν μεταβολές από το χρήστη ώστε
να διορθώνονται τυχόν λάθη καταχωρήσεων.

- Η δυνατότητα ενσωμάτωσης της όλης διαδικασίας στα προγράμματα λογισμικού
φαρμακείων, θα απλοποιήσει  ακόμα περισσότερο την  διαδικασία καταχώρησης ενός
παραπεμπτικού από το φαρμακοποιό αφού δε θα πρέπει να το καταχωρήσει δύο φορές, μία
στο e-ΔΑΠΥ και μία στο λογισμικό του φαρμακείου του, και επίσης θα βοηθήσει την
ελάφρυνση του server του ΕΟΠΥΥ.
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Δεδομένου ότι, υπάρχουν φαρμακοποιοί οι οποίοι δεν έχουν καμία γνώση των ηλεκτρονικών
εφαρμογών μέσω διαδικτύου και το τελευταίο διάστημα έχουν κληθεί  να εγγραφούν σε
πολλές και διαφορετικές τέτοιες υπηρεσίες, και δεδομένου ότι οι  δυσλειτουργίες και οι
ανεπάρκειες των συστημάτων αυτών δυσχεραίνουν την καθημερινότητα τους, σας
ενημερώνουμε ότι, μέχρις ότου υλοποιηθούν όλα τα προαναφερόμενα,  τα φαρμακεία της
χώρας θα εκτελούν τις γνωματεύσεις των αναλωσίμων του Σακχαρώδη Διαβήτη όπως ίσχυε
πριν την έναρξη του e-ΔΑΠΥ. 

Αυτό εξυπηρετεί τόσο τις υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ, αλλά και τους ασφαλισμένους.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                 Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ                   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
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